



## ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

вул. Арсенальна, 9/11, м. Київ, 01011, тел./факс (044) 239-76-40

E-mail: [inform@drs.gov.ua](mailto:inform@drs.gov.ua), Сайт: [www.drs.gov.ua](http://www.drs.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 39582357

від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

**Виконавчий комітет  
Лохвицької міської ради  
Миргородського району  
Полтавської області**  
вул. Перемоги, 19, м. Лохвиця,  
Миргородський район,  
Полтавська область, 37200

Державна регуляторна служба України відповідно до Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон) розглянула проекти рішень виконавчого комітету Лохвицької міської ради Миргородського району Полтавської області «Про конкурсний комітет для проведення конкурсу на визначення пасажирського перевізника на автобусних маршрутах загального користування» (далі – проект рішення 1), «Про затвердження Умов проведення конкурсу з визначення пасажирських перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі Лохвицької територіальної громади» (далі – проект рішення 2), проект розпорядження голови Лохвицької міської ради «Про встановлення розміру плати за участь у конкурсі з визначення пасажирських перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі Лохвицької територіальної громади» (далі – проект розпорядження), та документи, надіслані листом виконавчого комітету Лохвицької міської ради Миргородського району Полтавської області та повідомляє.

### *Щодо проекту рішення 1*

З урахуванням вимог статті 1 Закону проект рішення виконавчого комітету Лохвицької міської ради Миргородського району Полтавської області «Про конкурсний комітет для проведення конкурсу на визначення пасажирського перевізника на автобусних маршрутах загального користування» не містить норм регуляторного характеру та не потребує реалізації передбачених Законом процедур.

### *Щодо проекту розпорядження та проекту рішення 2*

1. Пунктом 1 проекту розпорядження зобов'язано виконавчий комітет Лохвицької міської ради затвердити кошторис витрат, пов'язаних з підготовкою матеріалів для проведення конкурсу з перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі Лохвицької територіальної громади

Державна регуляторна служба України

ВІХ №5306/0/20-21 від 26.07.2021

АСУД "ДОК ПРОФ З"

ВІХ №5306/0/20-21 від 26.07.2021

Кучер Олексій Володимирович

КЕП Кучер Олексій Володимирович

58E2D9E7F900307B040000003BF53000408B8E00



Проте у пакеті документів відсутній проект рішення виконавчого комітету, яким би затверджувався Кошторис витрат, що унеможливило б провести його аналіз на відповідність принципам державної регуляторної політики.

2. Стосовно проекту рішення Лохвицької міської ради Миргородського району Полтавської області «Про затвердження Умов проведення конкурсу з визначення пасажирських перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, які не виходять за межі Лохвицької територіальної громади» повідомляємо, що ні в пакеті документів, надісланих Листом, ні на сайті Лохвицької міської ради немає аналізу регуляторного впливу до цього проекту рішення. У зв'язку з цим, провести повноцінний аналіз проекту рішення на відповідність його принципам державної регуляторної політики не вбачається можливим.

З урахуванням вищевикладеного, та з метою проведення всебічного аналізу проектів рішень пропонуємо на адресу Державної регуляторної служби України надіслати повний пакет документів оформлених відповідно до вимог, визначених Законом, з метою отримання пропозицій щодо удосконалення проектів регуляторних актів відповідно до принципів державної регуляторної політики визначеними статтею 4 Закону.

Принагідно повідомляємо, що аналізи регуляторного впливу до проектів регуляторних актів мають відповідати вимогам постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта» від 11.03.2004 № 308 (із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 № 1151).

**Голова Державної  
регуляторної служби України**

**Олексій КУЧЕР**

